

# ВАЖЛИВІСТЬ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ ДЛЯ СПЕЦІАЛЬНОСТІ ФІНАНСИ

Ступін Володимир

*Харківський торговельно-економічний інститут*

*Київського національно торговельно-економічного університету*

Науковий керівник

**Ускова Т. О.**, старший викладач

На першому місці серед всіх мов за популярністю, звичайно, непорушно стоїть англійська мова - офіційна мова міжнародного бізнесу та торгівлі, Інтернету і техніки, науки і мистецтв. 80% ділового мовного простору займає саме вона. Вимоги до сучасного спеціаліста нефілологічного профілю надзвичайно високі, але необхідно відзначити, що подібні вимоги є абсолютно виправдані. Студент повинен набути знання й уміння, необхідні для морального самовизначення, творчості в соціальній і професійній сфері.

Професійно – орієнтований підхід відіграє важливу роль. Він передбачає формування у студентів здатності іншомовного спілкування в конкретних професійних, ділових, наукових сферах і ситуаціях із урахуванням особливостей професійного мислення.

Успішний шлях багатьох кар'єристів починається з навчання і стажування за кордоном. Престижно і перспективно здобувати освіту в університетах Великої Британії, Канади, США та інших розвинених країн. Крім популярних програм MBA (Master of Business Administration) є й менш відомі аналоги: CFA (Chartered Financial Analyst qualification), ACCA (Chartered Association of Certified Accountants). Для участі в будь-якому з цих проектів знову ж таки вкрай необхідно володіти іноземною мовою. Фахівці, які володіють іноземними мовами, будуть все більш і більш затребувані з кожним роком.

Великою проблемою для роботодавців є те, що розмовною та діловою мовою володіють багато, а ось технічна іноземна мова поширена значно менше. Тому іноземні компанії готові платити величезні гроші тим, хто нею володіє. Архітектори, будівельники, бухгалтери, хіміки, фізики, що знають іноземні мови, завжди будуть затребувані у таких компаніях та можуть розраховувати на дуже істотні надбавки до зарплати. Хоча, на жаль, більшість представників цих спеціальностей на сьогоднішній день і не здогадуються, яку вигоду могло б їм принести знання іноземної мови. Економічний розвиток країн дуже залежить від знання громадянами англійської мови. В цьому сучасному глобальному світі, який пов'язується економічними стосунками, науковими стосунками в різних сферах, які говорять між собою англійською мовою в різних країнах. Зростає важливість знання англійської мови всіма фахівцями.

Для кожної людини, яка прагне побудувати хорошу кар'єру, розширити межі свого спілкування, черпати новітню інформацію з першоджерел, відкрити нові життєві перспективи і врешті-решт урізноманітнити своє життя і зробити його більш цікавим, вивчення англійської мови просто необхідно. Володіння англійською також дозволяє фахівцеві підтримувати свою конкурентоспроможність. Роботодавці завжди вважають за краще брати на

роботу того, хто володіє більшими навичками, навіть якщо не всі з них будуть затребувані на запропонованій посаді.

Звичайно, з точки зору роботодавця та менеджерів з підбору персоналу співробітник, який володіє іноземною мовою, володіє більшою привабливістю, ніж його колега без знання іноземної. Навіть якщо іноземна мова прямо зараз у роботі не потрібна, завжди може виникнути ситуація, коли вона буде необхідною. Для успішної роботи в найрізноманітніших сферах і напрямках однієї рідної мови буде недостатньо, необхідне знання іноземної мови.

### **Література**

1. Мусницкая, Е.В. Новые тенденции и актуальные проблемы формирования умений иноязычного общения у студентов неязыкового вуза [Текст] / Е.В. Мусницкая // Профессиональная коммуникация как цель обучения иностранному языку в неязыковом вузе. – М., 2000.
2. Полат Е.С. Метод проектов на уроках иностранного языка / Е.С. Полат // Иностр. яз. в школе. – 2000. – № 2. – С. 3-10.
3. Краснова О.І. Метод проекту як пріоритетний напрям розвитку освітніх інновацій у процесі вивчення іноземних мов у ВНЗ [Електронний ресурс] / О.І. Краснова // Режим доступу : <http://www.tme.umo.edu.ua/docs/6/11krasil.pdf>.